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O ÎNTÂLNIRE DE SUCCES LA VALLADOLID!!
În perioada 27-28 noiembrie, partenerii de proiect din Spania, Italia și România s-au reunit

la Valladolid pentru o întâlnire cheie găzduită de partenerul nostru spaniol Intras. Acest

eveniment de două zile a oferit o oportunitate esențială de a revizui progresul, a planifica

activitățile viitoare și a se alinia la obiectivele strategice.

Mind Inclusion Partener de Proiect 



Evaluarea progresului

Am făcut un bilanț al lucrărilor finalizate până acum,

reflectând asupra succeselor și identificând zonele de

îmbunătățire pentru a ne asigura că toate obiectivele

proiectului rămân pe drumul cel bun.

Pregătiri pentru acțiunile-pilot

Un accent semnificativ a fost pus pe acțiunile-pilot, care

urmează să înceapă în noul an. Aceste acțiuni vor testa două

soluții inovatoare dezvoltate prin proiect: 

OLC (Comunitatea de învățare online): o platformă

concepută pentru a sprijini profesioniștii din sectorul social

cu instrumente și îndrumări pentru a promova

incluziunea. 

MOOC (Massive Open Online Course): o resursă de

formare pentru antreprenori și angajați, care oferă sfaturi

simple pentru a ajuta la crearea spațiilor publice mai

incluzive în ceea ce privește comunicarea și organizarea

spațială

Ambele instrumente sunt esențiale pentru abilitarea

profesioniștilor și proprietarilor de afaceri pentru a include

mai bine persoanele cu dizabilități intelectuale în viața publică.

În următoarele două luni vor fi lansate acțiunile pilot cu

recrutarea de proprietari de afaceri și profesioniști din

domeniul social interesați să testeze cele două platforme

dezvoltate

Planificare strategică: 

Intâlnirea sa încheiat cu o sesiune de perspectivă, în timpul

căreia partenerii au lucrat în colaborare pentru a schița

următorii pași. Acest lucru asigură că proiectul continuă să

ofere rezultate practice și de impact pentru toate părțile

interesate.

REZULTATE
CHEIE ALE
ÎNTÂLNIRII
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VIZITAȚI SITE-UL

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicaţie (comunicare) reflectă numai punctul de vedere

al autorului şi Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine

PARTENER DE PROIECT 

Project reference: 2022-1-ES01-KA220-ADU-000086964

Vizitați site-ul nostru web și urmăriți-ne pe rețelele sociale pentru actualizări și resurse

pe măsură ce avansăm. Împreună, lucrăm pentru a construi o societate mai incluzivă

DESCĂRCAȚI APLICAȚIA

VREI SĂ FII INFORMAT?

“Cu acțiunile-pilot care se apropie, echipa este pe deplin concentrată pe implementare și

monitorizare. Ne angajăm să ne asigurăm că aceste instrumente sunt practice, accesibile și eficiente

în promovarea incluziunii”, 

spune Michela Saretta, reprezentantul Cooperativa Margherita și manager de proiect

pentru proiectul Mind Inclusion 3.0 

„Proiectul MIND INCLUSION 3.0 este crucial deoarece reunește diverse părți interesate pentru a

aborda incluziunea colectivă. Crearea unei comunități cu adevărat incluzive nu poate fi

responsabilitatea exclusiv a sectorului social – necesită participarea activă a întreprinderilor, a

profesioniștilor și a societății în ansamblu.”.

D E C E M B R I E  2 0 2 4  |  

https://www.facebook.com/MindInclusion3.0
https://www.instagram.com/mind_inclusion_3.0/

